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HAms: Cepreit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 13:56:21

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 17.12.2009 14:41:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121531/answer/121547




YBaxaemnii Cepreit! 1. Hapo cgaTte ananussl Ha 3I1I1I (1 Ha nuTOMErajoBUPYC B TOM YUCTIE)
metonoM [TLIP. Ecnu o OymeT oTpullaTeTbHEIM - TedyeHune He Tpebyercs. 2. OcTanbHble OaKTepuu He
BIIUSIOT Ha 3a4aTue u Oymymiero pedeHka. Ymauu.



